

全球新冠肺炎死亡病例超两万 美国破千

新华社消息 美国约翰斯·霍普金斯大学最新发布的数据显示,截至美国东部时间3月25日15时(北京时间26日3时),全球新冠肺炎死亡病例达到20550例。数据显示,目前死亡病例最多的国家是意大利,达到7503例。

另据美国约翰斯·霍普金斯大学实时发布的统计数据,截至美国东部时间25日22时30分(北京时间26日10时30分),美国新冠肺炎死亡病例达到1031例。数据显示,目前全美累计确诊病例68572例,其中纽约州确诊病例

33006例。死亡病例最多的州是纽约州,达366例,其中纽约市占280例。此外,华盛顿州死亡133例,加利福尼亚州死亡65例,新泽西州死亡62例。这些数据来自该大学新冠病毒研究项目汇总的美国各州疫情报告。

另据报道,世界卫生组织总干事谭德塞25日在例行记者会上说,各国在应对疫情时,除采取减少社交活动、增加人与人之间物理距离等措施外,还应采取6方面的“关键行动”,他呼吁相关国家利用这段时间对病毒发

起“攻击”,具体为:扩大、培训和部署卫生保健和公共卫生人力资源;建立社区一级的疑似病例排查体系;提高检测设备生产、加强检测能力、扩大检测范围;确定、改造和装备用于治疗 and 隔离患者的设施;制定对密切接

触者进行隔离的明确计划和流程;重新把政府工作重心放在抑制和控制疫情上。

谭德塞表示,这些措施是抑制和阻止疫情传播的最佳方式,只有这样,才能确保解除限制措施后病毒不会卷土重来。

消毒防疫

3月25日,在韩国首尔,工作人员在城东区鹰峰山进行消毒防疫。韩国疾病管理本部26日发布的最新统计数据显示,当地时间25日0时至26日0时,韩国新增104例新冠肺炎确诊病例,其中30例为海外输入病例,累计确诊病例为9241例,死亡131例,治愈4144例。

(据新华社报道)



美国新冠肺炎住院患者青壮年居多

美国疾病控制和预防中心日前发布的一份报告显示,美国新冠肺炎入院患者中,有近四成患者年龄在20岁至54岁之间,占比最大。这看似与世界卫生组织此前报告中有关“老年人面临较高新冠肺炎严重感染风险”的说法有所不符。

美疾控中心发布的这份报告研究了从2月12日至3月16日之间报告的4226例新冠肺炎病例。在508名住院患者中,年龄在20岁至54岁之间的占38%,占比最大。此外,55岁至64岁之间的占17%,65岁至84岁之间的占36%,85岁以上的占9%。

记者就此采访了美国权威医学专家,他们认为,年轻人社交活跃、国际旅行较频繁、与新冠病毒携带者和感染者接触概率更高等,可能是这种现象背后的主要原因。

美国加利福尼亚大学戴维斯分校医学院教授肯特·平克顿表示,对于青壮年为何在美国新冠肺炎住院患者中占比最大有很多推测,主要原因可能包括他们参与的社区活动较多,经常进行国际和国内旅行,接触新冠病毒携带者和感染者的数量更多,概率也更大。

美国加利福尼亚大学圣迭戈分校传染病系主任、药理学教授罗伯特·斯库利在接受记者采访时则表示,对于新冠肺炎疫情在美国发展演进的研究仍处在早期,目前掌握的情况显示,经常外出的人群是最早受感染的群体。随着疫情的发展,这些年轻群体将病毒带回,可能传染给家里的老人,病患的平均年龄也可能随之会发生改变。(据新华社报道)

普京宣布全国放假9天防止病毒传播

新华社消息 俄罗斯总统普京3月25日发表电视讲话,宣布3月28日至4月5日全国放假,以防止新冠病毒在俄境内大规模传播。

普京说,当前最重要的是防止新冠病毒大规模传播,“希望俄全体公民遵从政府和医生的建议,保重自己和家人,待在家中更安全”。

普京表示,当前情况下,俄公民应团结在一起,理解当前的复杂局势和政府所采取防疫措施必要性,团结和互相帮助可以使俄战胜任何挑战。

普京说,在俄政府和社会各界的共同努力下,目前俄成功遏制了新冠病毒在俄境内的大规模传播。他对奋战在抗击新冠病毒一线的医务工作者表示感谢。

俄罗斯副总理戈利科娃25日说,过去24小时内,俄境内累计新冠肺炎确诊病例从495例增至658例,累计治愈29例。

俄政府日前已成立由俄总理米舒斯京负责的抗击新冠病毒协调委员会。自3月18日起,俄已暂时限制外国人入境。

(吴刚)

法治简讯

玉泉区交警大队景区中队为有效提高民警、辅警的疫情防控能力,多次组织全体人员进行安全知识教育学习,以及安全防护演练。经过学习,有效提高了全体人员的个人意识,确保上班人员工作精神状态饱满,保障了工作效率。

(王雪峰)

美参议院通过2万亿美元财政刺激计划

新华社消息 美国国会参议院3月25日投票通过了2万亿美元财政刺激计划,以应对新冠肺炎疫情,防止美国经济陷入严重衰退。这也是美国历史上最大规模财政刺激计划。

当天,参议院以96票赞成、0票反对的投票结果通过了该计划。计划主要内容包括:向年收入不足7.5万美元的每个单身成人一次性最多

发放1200美元,为年收入低于15万美元的每对夫妻最多支付2400美元,为每个孩子增加500美元;将失业救济金每周增加600美元,最多持续4个月;因疫情陷入困境的美国航空企业将获得250亿美元直接经济援助。

同时,该计划提议建立一个5000亿美元资金池,用于向受疫情影响的企业、州和城市发放贷款、提供贷款

担保或投资;向小企业提供3500亿美元贷款,用于支付工资和福利;向医疗机构提供1117亿美元资金;为国家战略药品和医疗用品储备提供160亿美元资金等。

目前,该计划已提交美国众议院。预计众议院将在27日进行口头表决,以推动计划获得更快通过。在获得参众两院通过后,该计划将交由美国总统

特朗普签署成为法律。

随着新冠肺炎疫情在美国快速蔓延,美国经济和金融市场受到重创,美国民众恐慌加剧。美国国会面临巨大压力,出台财政政策提振信心迫在眉睫,但两党谈判因几经波折,直至25日凌晨才达成协议。经过一天激烈辩论,参议院最终在接近26日凌晨时投票通过了该计划。(许缘 高攀)

逾50万英国民众志愿抗“疫”

新华社消息 英国卫生部3月24日招募抗“疫”志愿者的呼吁获得民众踊跃响应。24小时内超过50万英国民众报名,比25万的预期目标多一倍。

英国《泰晤士报》报道,卫生大臣马修·汉考克24日发出呼吁后,共504303名英国人在24小时内经由网站报名成为志愿者。这让国民保健制度(NHS)英格兰地区首席执行官西蒙·史蒂文斯等官员“大吃一惊”。按照法新社的说法,志愿者总数比英国19.2万现役军人还要多。

首相鲍里斯·约翰逊25日在例行发布会上“特别感谢

每名志愿帮助NHS的人”,说他们对于抗击疫情“绝对关键”。约翰逊同时“代表国家”感谢志愿者和同意回归医疗岗位的退休医务人员。

卫生部原本希望招募25万志愿者,协助NHS照顾总数大约150万的新冠肺炎易感人群。这一高风险人群包括罹患某些类型癌症、严重哮喘、其他肺部疾病以及服用免疫抑制药物的人士,已被建议12周内不要离家,以避免感染病毒并引发重症。志愿者将自下周起为他们充任送医司机、药品快递员,或定期陪他们聊天。

受到全国民众积极回应后,英国政府希望继续

查尔斯王储确诊

招募志愿者,人数总计75万,不设上限。

为应对今后数周可能到来的疫情峰值,英国政府多方筹措医疗资源和物资。英国天空新闻频道26日独家披露,继伦敦ExCel会展中心改造为“南丁格尔医院”后,英国政府正考虑把大约10个类似场所也改造为“方舱医院”。

英国议会25日休会前,议会两院通过了政府提出的抗疫应急法案,授权政府强制要求民众自我隔离。按照路透社的说法,约翰逊政府先前因“群体免疫”等消极表态遭遇批评,随后逐步强化应对措施,正经由电视、电

台、报纸和社交媒体等渠道建议民众尽量待在家中。

英国王室3月25日发布声明说,英国威尔士亲王查尔斯王储的新冠病毒检测结果呈阳性,目前症状较轻。克拉伦斯宫发言人说,现年71岁的查尔斯目前表现出轻度症状,“近日都在家办公”;其夫人卡米拉经过检测,没有感染。两人现在位于苏格兰的家中自我隔离。声明说,查尔斯最近几周内履行王室公职活动很多,因此不能确定他从何处感染新冠病毒。英国女王伊丽莎白二世及其丈夫菲利普亲王本月早些时候已离开白金汉宫,避居温莎城堡。